Leir6é halmazelmélet gyakorlat, 2018. marcius 20.

1. Legyen (X, 7) Baire. Ekkor

(1) M o-ideél (6) A, stirti G5 = (), Ay is az
(2) R, rezidudlis =, R, is az
o , (7) H zart = (els6 kat. < H sss

(3) H nyilt stirll & H€ sss zart & int H = 0)
(4) H tartalmaz nyilt striit & H®

Sss (8) H F, = (elst¢ kat. < int H = 0)
(5) H tartalmaz sliri Gs-t < H re-

zidualis (9) H G5 = (els6 kat. < sss)

2. Lassuk be, hogy a tipikus f € C([0,1]) fiiggvény egyetlen intervallumon sem
monoton.

3. Bizonyitsuk be, hogy a tipikus K € K([0,1]) halmaz linedrisan fiiggetlen Q
felett.

4. Legyen X T5, Y pedig T, Ms. Ekkor egy f : X — Y fliggvény pontosan
akkor Baire tulajdonsigi, ha van olyan R C X rezidudlis halmaz, amire f|p
folytonos.

5. Ha X és Y M, Baire terek, akkor X x Y is Baire tér.

6. Legyen f:[0,1] = R. Ha f

a) monoton, vagy

b) korlatos valtozasu, vagy

c) félig folytonos, vagy

)

)

)

d) derivaltfiiggvény (azaz van olyan g : [0, 1] — R differencidlhaté fiiggvény,
hogy f =g'), vagy

e) csak megszdmlalhatéan sok pontban nem folytonos,

akkor f Baire-1.

7.* (Schweitzer, 2010) Legyen T : 2% — 2% a bal-eltolas, azaz (T'(z))(n) = x(n+
1) minden n € w-ra. Megadhaté-e véges sok Borel-halmaz By, ..., B, C 2¥ ugy,
hogy a {T%(By) : i € w,1 < k < m} halmazrendszer altal generalt o-algebra
épp a Borel halmazok rendszere?

A feladatsorok elérhet&ek (lesznek) ahttp://www.logic.univie.ac.at/~vidnyanszz77/
oldalon.



